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                                                                                                     سؤالات           

1 

 . هاي زیر را جواب بدهپسرم عبارت -

=6+64                                           =2+3+10+20+20                          =5-50  

=8+9                                                  =7+6                                 =50+30  

= 5-20+30+10                                       =6+12                                =3+37  

=5-10+20+40                                     =20-80                               =10+46  
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 تایي ده  یکي 

  

 .تایي درست کن و جاهاي خالي را پر کنهاي دهپسرم دسته -

     

 ..................  :عدد 

 .......................   حروف:
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 . پسرم الگوي زیر را ادامه بده -
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هایش  بازيتا از اسباب 6ماشين دارد، او 2عروسک و   4پاش، آب  5توپ،  8هاي خود،بازيمينا در سبد اسباب -

 (  نشان بده  بازي دارد؟) روي محوربارا به سامان داد. حالا چند اسب

 

 

 

 

 

 نام و نام خانوادگی: .......................... 

 .................  :پایه 

 

 جمهوری اسلامی ایران 

 آموزش و پرورش شهر تهران  کل  اداره ی

 تهران  7اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 شریعتی سرای دانش واحد  پسرانهغیردولتی  ستاندب

 1401 - 1402سال تحصیلی  دومترم آزمون 

 ریاضي نام درس: 

 پریسا بهرامي  نام دبير:

 1402/  02  /30 امتحان:  تاریخ

 عصر /صبح .... : ....   ساعت امتحان:

 دقيقه   45مدت امتحان : 



 شود ؟ یکي مي 6تایي و   10ي دسته 5 - 5

 . ......................... یکيتایي و   10ي  شود ..................... دستهمي 73 -

 یکي سيب دارد. او چند سيب دارد ؟  5تایي و  10ي دسته 3رضا  -
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 خط جواب بده. پسرم با چوب -

 
 = ...........................4  +3   +7     

 

 = .........................8 +6 +10    

 

  = ..............................7  +9  
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 . بنویسبه عدد و حروف    20تا 15از عدد  مپسر-
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 پسرم عبارت زیر را روي محور نشان بده و جواب را بنویس.  -

 

 

=7+6+3 
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گُلي چند  حالا نبات داد. تایي دیگر به او آب 10ي دسته 5پدربزرگش  دارد. اتنبآبتایي  10ي هدست  3 گلُي -  

 ) رسم شکل (  نبات دارد ؟بآ
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 براي هامون چند    طناب از او گرفت.  4 و عمه ليل  طناب به او داد  3ت. برادرش هم طناب داش  10هامون  -

 ماند؟ طناب باقي مي
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 ده. ادامه ب ي عددي زیر را دنباله  پسرم -

    50 45     

 

   13 11 

   26 22 

 

  16 8 
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 زیر را کامل کن.  جدولسرم  پ -
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 کامل کن. را  دهد جاهاي خاليبا توجه به زماني که ساعت نشان مي  سرمپ -

 

 

 

 

 

 ساعت ................. است.         ... است.      ............ و ساعت بين .......     .ساعت کمي از ............... گذشته است 

 

 

۸+ 



 

 نمره  20جمع بارم : 
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 شبیه هم باشد. آن   یدو نیمه طوی کامل کن کهسرم شکل را پ -

 

 

 

 

 

 

 


